



# РАДИ МИРА И ДРУЖБЫ НАРОДОВ

Дубненцы горячо одобряют результаты визита Н. С. Хрущева в США

## Давайте жить в мире и дружбе

Поездка Никиты Сергеевича Хрущева в Америку принесла большое потепление в международной обстановке. Этот визит, несомненно, поможет урегулировать экономические, культурные и торговые отношения между нашими странами.

Во время поездки Никиты Сергеевича весь мир облетела радостная весть о том, что глава Советского правительства внес предложение о всеобщем и полном разоружении. Этот вопрос является самым главным вопросом, который стоит перед миром в настоящее время. Нам было очень отрадно слышать, что главы правительств решили приложить все усилия к достижению быстрейшего решения этой проблемы.

## Миссия мира

Визит Никиты Сергеевича Хрущева в Америку вселил в сердца всех советских людей надежду на обеспечение прочного мира.

Мы с большим вниманием следили за поездкой товарища Хрущева и с каждым днем чувствовали себя веселее и бодрее. Теплые встречи Н. С. Хрущева в Америке, его глубокие выступления вселяли надежду и уверенность, что визит принесет несомненный успех.

Поездка Н. С. Хрущева помогла простым американцам узнать правду о стране социализма, о советских людях и их стремлении к миру.

«Междуд нашими странами нет никаких-либо территориальных споров и неразрешимых противоречий, нет вопросов, которые могли бы помешать созданию обстановки доверия и взаимопонимания», — говорил в своем выступлении Н. С. Хрущев.

Визит главы нашего правительства полностью подтвердил это. Он показал также, что большинство американцев правильно поняло и оценило призыв Советского правительства жить в мире и дружбе.

Нам, советским людям, как и всем простым людям мира, нужен прочный и длительный мир. Мы хотим жить в дружбе с американцами.

К. Мазазнов,  
рабочий-швецарь.

## Светлая мечта человечества

Мы с большим вниманием изучали документы о поездке Никиты Сергеевича в Америку. Предложение о разоружении — светлая мечта человечества, она должна стать реальностью.

Мы все гордимся тем, с какой прямой народной мудростью Н. С. Хрущев выступил в Америке. Этот визит еще больше сблизил наши народы. Простые американцы поняли, что русские, как они, хотят мира, спокойной, радостной жизни.

Люди всей земли уверены в том, что дело мира и дружбы между народами, за которое не утомимо борются Коммунистическая партия и Советское правительство, победит.

Е. Соловьев,  
бригадир.

Мы довольны и тем, что оба государственных руководителя согласились урегулировать все вопросы только мирным путем, путем переговоров. Исторический визит Н. С. Хрущева положил начало новому этапу в советско-американских отношениях, явился шагом к ослаблению международной напряженности.

Ю. Высотин,  
электрик монтажного  
управления № 1.

## Мы говорим — войне не бывать

Я расцениваю поездку Никиты Сергеевича Хрущева, как большой вклад в дело мира. Лед «холодной войны» начал таять. Стало веселее жить и трудиться.

Все выступления Н. С. Хрущева в США были посвящены борьбе за мир, стремлению укрепить дружбу между советским и американским народами. Визит Никиты Сергеевича показал капиталистам, что СССР — могучее государство и с ним надо жить мирно.

Радостно жить, трудиться, мечтать, когда уверен в завтрашнем дне.

Воодушевленный этим плодотворным визитом, наш народ старается ответить на него своими трудовыми делами. Звено монтажников К. И. Мазазнова взялось смонтировать в короткий срок сеть наружного газопровода квартала № 18. Мы с честью выполнили это почетное обязательство.

И. Кулешов.

## Наша дружба высока, как небо, и глубока, как море

### Открытое письмо

Дорогие китайские друзья!

Всего несколько дней прошло с тех пор, как состоялась наша теплая встреча. И вот ранним октябрьским утром мы вновь получили от вас сердечный, дружеский привет. Его принес нам голубь, которого мы подарили вам в тот памятный вечер.

Чудесная птица голубь, мирная, дружная. Недаром голубь стал символом мира, дружбы и счастья. Интересен тот факт, что когда с добрым душой и чистыми намерениями в Соединенные Штаты Америки прибыл Никита Сергеевич Хрущев, в тот момент, когда перестали круиться винты моторов воздушного гиганта «ТУ-114», из один из винтов мирно уселился белый голубь. Это хорошее предзнаменование. Чудесная птица словно приветствовала исторический визит Н. С. Хрущева и его предложение о полном и всеобщем разоружении.

Советский и китайский народы — братья. «Эта дружба высока, как небо, и глубока, как море», — говорит китайская поговорка. Наш народ плецом к плецу идет к заветной цели — построению социализма и к коммунизму. Советский Союз и все миролюбивое человечество вместе с китайским народом торжественно отметили его великий и радостный праздник — 10-летие Китайской Народной Республики. Героический и трудолюбивый народ Китая под руководством Коммунистической партии Китая спирал еще и еще раз перед всем миром, на что способен народ, когда он берет власть в свои руки.

Мы, молодые строители, гордимся теми достижениями в науке, которых добились китайские

Молодежь нашего цеха горячо одобряет итоги визита главы Советского правительства Н. С. Хрущева в США. Мы уверены, что лед «холодной войны» будет растоплен, а барометр международных отношений всегда будет показывать только «ясно». Залогом этого является самоотверженный труд всего советского народа.

Радостно жить в наше время, когда с каждым днем совершаются события грандиозного масштаба.

Вышел в рейс первый в мире советский атомоход «Ленин», запущены в космос советские ракеты и спутники. Мы уверены в мирном завтрашнем дне. Вот почему для нас, молодежи, особенно ценные слова Н. С. Хрущева, произнесенные в далекой капиталистической Америке, о том, что он, коммунист, твердо верит в правоту наших идей, в торжество коммунизма во всем мире.

Мы даем слово работать еще быстрее и лучше, чтобы жизнь в нашей стране стала еще прекрасней.

К. Ромашев,  
столяр ремстройца.

## С неослабевающим интересом

Изучая материалы о поездке Никиты Сергеевича Хрущева в США, выступление Н. С. Хрущева на митинге трудящихся Москвы, мы остались довольны результатом этой миссии мира. Позднее народы легко вздохнули, жить стало спокойнее.

Предложение Никиты Сергеевича о полном и всеобщем разоружении совершило переворот ума всего мира. Если не будет войны, то народы станут жить лучше. Увеличится средство на улучшение и повышение благостояния народа.

В мирном соревновании мы в регионе капиталистические страны не только по выпуску продукции, но и по производству товаров на душу населения.

Ю. Свиридов,  
начальник ремстройца.

В редакции читая его, автора В. А. стояние было. Ему, конечно, писать о том он был вынужден. Автор расставил элементарного не помнят, к слушали легкий фильм. Лишь купишь хлеб первой необходимости газин не работает. Ставя бани в деревни. Имевались, чистая колода.

Все эти в них говорили на казахском языке, они включали в выполнения Утвержден о выполнение —ща механизации труда, горсовета, членов.

Редакция, В. А. Щербак организацию в рамшину, национальная организация коммуниста Вергера выполняет свои ности?

Через нескончаемый ответ.

«Спутник семилетки» — шестой класс «А» взял шефство над вторыми классами. Шестиклассники обязались наладить их внеклассную работу.

А четвертому классу «Б» присвоил имя Зои Боседемьянской. В этом отряде, пионервожатым ученик восьмого класса «А» Цимберг Саша, является большая пионерская рабочая. По инициативе пионеров этого здесь впервые в школе была организована классная библиотека. Летом ребята ходили 17-километровый поход — Александровка — Конаково — Дубна. У пионеров есть своя любимая песня «Там, вдали за рекой». Да разве все дела перечести?

Теперь у ребят пионерской жизни станет намного лучше, жить и отремонтировать.

Р. Тарасова.

## Рабочее совещание в Институте

20—22 октября по решению Ученого совета Института проходит рабочее совещание по вопросу фотохимической обработки эмульсионных камер.

Основная тема совещания: обсуждение методов обработки эмульсионных камер и качества эмульсионного материала.

В совещании принимают участие специалисты стран-участниц Института (ГДР, Чехословакия, Румыния), а также многих учреждений и организаций СССР (Объединенный институт ядерных исследований, Физический институт имени Лебедева) и другие.

Сегодня совещание заканчивает свою работу.

Китайская Народная Республика. Правительство Китая проводит огромную работу о здоровье трудящихся. Тысячи рабочих и служащих проводят свою отпуск в санаториях и домах отдыха. На снимке: в одном из санаториев Китая.





